

■ ЖКХ

ЧИСТАЯ ВОДА ПО ПЛАНУ И ПО ЗАКОНУ

В посёлке Богандинский состоялась рабочая встреча губернатора Владимира Якушева с руководителями органов местного самоуправления Тюменского района и руководителями предприятий ЖКХ.

Одним из важных вопросов обсуждения стало обеспечение муниципальных образований района питьевой водой. По словам заместителя главы Тюменского района Юрия Коева, проводятся работы по подготовке проекта для реконструкции Холмансского водозабора, который в перспективе обеспечит водой посёлки Боровский, Винзили, а также по проектированию централизованного водопровода в Нижнепышминском муниципальном образовании, где отсутствуют подземные воды, пригодные для питья. На контроле находятся и вопросы водоснабжения новых микрорайонов Винзилей и Богандинского.

- Источники воды, которые располагаются в посёлке Богандинский, на сегодня иссякают. Однако спрос на чистую воду, с учётом развития промышленной зоны индустриального парка, растёт. В связи с этим правительством Тюменской области принято решение, и мы получили субсидии на строительство водозаборных и водоочистных сооружений на этой территории, что даст возможность привести сюда водопровод из разведенных и законсервированных источников в селе Киеvo, - рассказал Юрий Коев.

Губернатор поручил разработать чёткий план на краткосрочный и долгосрочный периоды по обеспечению чистой водой Тюменского района в соответствии со всеми нормативами и федеральными законами, чтобы в ближайшей перспективе отказаться от такого способа, как, например, подвоз воды населению.

Управление информационной политики администрации района.

■ ПЕРЕПИСЬ-2016**СКОЛЬКО СКОТА НА ЛИЧНЫХ ПОДВОРЬЯХ?**

По информации управления АПК администрации района, в личных подсобных хозяйствах жителей «столичного» за последние полгода поголовье крупного рогатого скота выросло на 222 единицы.

Сейчас численность КРС составляет 3282 головы, в том числе 1227 коров.

А вот свиней жители наших сёл стали держать меньше, их общее поголовье около 6,5 тысячи. Одной из причин этого может быть отмена субсидии на комбикорма.

Зато заметно растёт количество птицы и мелкого рогатого скота. Так, овец и коз в личных подсобных хозяйствах насчитывается около семи с половиной тысяч. Люди выбирают наименее затратную в содержании живность.

Данные о количестве и видах скота и птицы уточняет Всероссийская сельскохозяйственная перепись, которая проходит в эти дни по всей стране.

Пётр ВАСЕЧКИН.

■ КАНИКУЛЫ**НЕДЕЛЯ ЖИЗНИ В ШКОЛЬНЫХ ЛАГЕРЯХ**

Школьники «столичного» не сидят на месте, а проводят время на свежем воздухе, развлекаясь и играя вместе со своими сверстниками в летних лагерях с дневным пребыванием.

За минувшую неделю произошло много интересного. Так, в Андреевской школе помощники педагогов-организаторов организовали настоящую квест-игру «Нам весело вместе», в которой отряды лагеря передвигались по станциям, каждый по своему маршруту, и выполняли различные задания. В Горьковской школе дети с педагогами занялись изготовлением из картона и других подручных материалов аппликации осьминога, который теперь висит на стене. Дети, отдыхающие в лагере «Чудесная планета» Ембаевской школы, совершили путешествие в поисках клада, чтобы найти заветный сундучок с сокровищами; им необходимо было принять участие в соревнованиях, конкурсах и викторинах, а победителей ждали подарки. В Каскаринской школе устроили настояще сражение: дети обливались водой и даже выбрали среди своих друзей собственного Нептуна. Сказочных героев успешно угадывали в лагере с дневным пребыванием Московской школы, а в Созоновской школе ребята сыграли в «Угадай, мелодию!». Как в настоящей телепрограмме они выбирали номинации, после чего отдавали песни. Не обошлось на этой неделе и без спортивных состязаний: «Молодецкие забавы» - под таким названием прошли веселые старты в лагере на базе Червишевской школы.

Пока все отдыхающие развлекались и участвовали в различных мероприятиях, в лагере Яровской школы состоялась викторина «Дорожная азбука», где дети сначала посмотрели фильм по ПДД, а затем отвечали на вопросы, касающиеся безопасного поведения на дороге.

Управление образования администрации района.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU

Выходит с августа 1953 г.

12+

■ ИНВЕСТИЦИИ**«ТЮМЕНСКИЙ БРОЙЛЕР»: РЕПРОДУКТОРУ БЫТЬ**

Птицефабрика «Тюменский бройлер» (группа ПРОДО) определилась с земельным участком, на котором намерена возвести новый репродуктор.

Большую поддержку в этом вопросе оказали департамент инвестиционной политики и департамент имущественных отношений области.

Под самый капиталоёмкий проект предприятию предоставлен в собственность земельный участок в Каскаринском муниципальном обра-

зовании. Участок в селе Борки, который планировалось использовать ранее, при более подробном обследовании оказался непригоден для строительства большого сельскохозяйственного производства. Пришлось искать замену.

– Часть проектных работ по ре-

родуктору уже выполнена, – отметила директор птицефабрики Оксана Величко. – Сейчас сложно прогнозировать, в какую сумму обойдется строительство, поскольку экономическая ситуация переменилась, но порядок цифр будет исчисляться нескользкими миллиардами рублей.

Новый репродуктор позволит освободить действующие корпуса, создать дополнительные рабочие места, а также увеличить поголовье птицы и в конечном счёте довести годовой показатель выпускаемой «Тюменским бройлером» продукции с 29 до 56 тысяч тонн.

Управление информационной политики администрации района.

■ ВЕТЕРАН «СТОЛИЧНОГО»**ХОРОШЕЕ МЕСТО ДЛЯ НОВЫХ ИДЕЙ**

Ветераны «столичного» на днях побывали в крестьянско-фермерском хозяйстве «Плодовое».

Подобные выезды на предприятия района, поездки по интересным местам стали у нас традиционными. Уже в этом году 200 ветеранов совершили экскурсии по Тюмени, а 33 ровесника Великой Победы, родившиеся в 1945 году, съездили в Тобольск.

В КФХ «Плодовое», что в селе Луговое, прибыли 30 человек. Большинство ветеранов – бывшие работники АПК, посвятившие многие годы сельскому хозяйству. Они не хотят быть оторванными от жизни, им интересно, как развивается район. Кто-то из них хорошо знает историю становления садового центра, а кто-то был здесь последний раз ещё в те времена, когда эти земли принадлежали совхозу «Плодовый»: здесь выращивали яблоки, ягоды и собирали их ехали со всего города и района. Сегодня ягоды в хозяйстве не растут, но выращивают рассаду, саженцы и цветы.

Год назад в хозяйстве, которым руководит Светлана Гаврилова, вве-

ли в строй новую теплицу. Впервые в России её построили не по европейской, а по корейской технологии. Теплица стала для этого небольшого предприятия крупным инвестиционным проектом, завершающимся в условиях экономического кризиса. Но вложения того стоили. Инновационная полимерная пленка, пропуская солнечные лучи, не позволяет растениям сгореть. Благодаря автоматике и энергосберегающим экранам здесь соседствуют самые разные цветочные растения: и солнцепёлюбивые, и те, которые предпочитают тень, для всех создаётся комфортный микроклимат.

Девушки-агрономы подробно рассказали и о хозяйстве в целом, и о каждом растении, которое заинтересовало ветеранов. Женщины приобрели комнатные цветы в горшках и рассаду какого-то супер-земляники: в дождливую погоду она хорошо приживётся... Мужчины заинтересовались образцами малых архитектурных форм и парком роз: здесь очень



интересные идеи для ландшафтного дизайна.

Бывший председатель совета ветеранов района Валентина Юдина, инициатор проведения ежегодного конкурса «Цветы района», побывав в «Плодовом», сочла, что неплохо было бы привезти сюда с экскурсией победителей: и удовольствие получат огромное, и новые идеи.

Помимо фермерского хозяйства ветераны в этот день побывали в храме села Каменка и познакомились с историей его восстановления. Закончилась поездка по району чаепитием в загородном клубе «Аван», что находится на территории Каменского муниципального образования.

Мария КОРАБЛЁВА.
Фото Анатолия ИВАНОВА.

■ ПРОФОРИЕНТАЦИЯ



БУДНИ «ЛУГОВСКОЙ УСАДЬБЫ»

Детский агрокомплекс «Луговская усадьба» в рамках проекта «Сельский дворик» открылся 16 июня 2016 года.

В ежедневном режиме воспитанники структурного подразделения Луговской школы вместе с руководителями ухаживают за огородом, тем самым занимаясь проектной деятельностью.

В июне «Луговскую усадьбу» успели посетить дети из лагерей дневного пребывания Ново-тарманской, Каменской, Горьковской, Кулаковской и Московской школ. Все прошли ознакомительную экскурсию, а также попробовали себя в качестве аграревов. Вооружившись тяпками, лопатками и лейками, они с удо-

вольствием приняли участие в поливке и прополке будущего урожая, осмотрели садовые деревья на наличие вредных насекомых и, конечно же, покормили постоянных обитателей «Луговской усадьбы» - куриц и кроликов.

Сейчас за огородом присматривают ребята, обучающиеся в начальных классах, но уже в ближайшие дни к ним присоединятся и детсадовцы из других муниципальных образований. Таким образом дошкольята и младшие школьники уже сейчас по-

лучат представление о сельскохозяйственных профессиях: агроном, садовод, животновод, птицевод и ветеринар.

С каждым своим приездом в «Луговскую усадьбу» они всё лучше узнают профессии, а их задачи становятся всё сложнее. Занимаясь проектной деятельностью, дошкольята изучают все пять профессий либо останавливаются на какой-то одной, если она их заинтересовала больше всего. Так уже с малых лет детям прививают интерес к аграрным профессиям, с которыми они могут связать свою будущую жизнь.

Управление образования администрации района.

■ ДЕНЬ РЫБАКА

По традиции 9 июля на Малой речке в Борковском муниципальном образовании проводили День рыбака. Июль, жара: в тени аж под 35 градусов, и этот фактор многих сельских рыбаков просто-напросто отпугнул от участия в празднике.

В 9.45 состоялось общее построение участников турнира. Затем – приветственное слово и пожелание удачной рыбной ловли от главы Борковского МО



И В ЖАРУ, И В ДОЖДЬ

Дмитрия Ярунова. О правилах соревнований и регламенте рыбной ловли ещё раз напомнил судья соревнований Евгений Сидоров. Затем слово было предоставлено представителю федерации рыболовного спорта области Владимиру Чигунаеву, Владимир Владимирович кратко изложил преимущества участия сельских рыбаков, в т.ч. и детей, в соревнованиях под эгидой областной федерации. Главное преимущество – аттестация рыбаков и получение ими спортивных разрядов (а это уже категория спортсменов-профессионалов). Звучит заманчиво, но администрация села и местный отряд рыбаков решили пока участвовать по-старинке, в привычной любительской категории, а вот в следующем году видно будет.

В 10.36 участники из группы любителей заняли свои «клевые» места, а чуть поодаль, под патронатом федерации рыболовного спорта области, закинули удочки 24 рыбака-профи и дети. Общее количество участников – 60 человек.

Вот так началось в Борках открытое первенство Тюмени на поплавковую удочку.

Соревнования обслуживали 5 аттестованных судей и один су-

дья-стажёр, у которых есть опыт судейства соревнований российского масштаба, поэтому сам факт их присутствия – большая часть района и нам, селянам. Нужно отметить, что требования в рыболовном спорте среди профессионалов очень жёсткие. И для выполнения нормы на спортивный разряд одного большого улова мало, необходимо не набрать штрафных очков в отведенном тебе секторе.

Недостаточная информация о месте проведения соревнования не позволила многим рыбакам вовремя прибыть из Тюмени к месту сбора. Но первый блин не оказался комом. Даже слабый клёв и сумасшедшая жара не испортили в этот день настроения истинным рыбакам и рыбачкам. А женщин только в любительском соревновании насчитывалось 8. Если три последних года в этот день лил дождь, то нынче жарило солнце. От спонсора каждому рыбаку выделили в начале соревнований полуторалитровую бутылку кваса «Очаковский».

В 10.40 на червячка был пойман первый карась: удача улынулась гостю из Тюмени Владимиру Сафонову. Он не первый год приезжает на соревнования

в Борки, но успеха в прошлые «Дни рыбака» не добивался. В 10.54 также гостья из Тюмени Екатерина Васильева повторила успех своего земляка. Пойманному карасю красавица-рыбачка радовалась, наверное, больше, чем премии на работе. Не первый год она участвует в подобных соревнованиях, но такой безумно счастливой и довольной я Екатерину Владимировну видел впервые. Её лучезарная улыбка не давала раскисать многим рыбакам, настраивала только на спортивную борьбу, на победу. Многие местные мужчины из-за жары и слабой поклёвки просто



■ ГОСУСЛУГИ

МЕРА, КОТОРАЯ ПОВЫСИТ ДОСТУПНОСТЬ

С 15 июля 2016 года государственная регистрация прав на недвижимость будет удостоверяться только выпиской из ЕГРП.

Управление Росреестра по Тюменской области информирует, что с 15 июля 2016 года вступает в силу норма об изменении Федерального закона от 21.07.1997 N 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», на основании которой государственная регистрация возникновения и перехода прав на недвижимость будет удостоверяться только выпиской из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП), в связи с чем прекращается выдача свидетельств о государственной регистрации прав, в том числе повторных.

Форма выписки из ЕГРП, удостоверяющей проведенную государственную регистрацию прав, утверждена приказом Минэкономразвития России. Такая выписка из ЕГРП может быть выдана как в бумажной, так и в электронной форме.

Выписка из ЕГРП, удостоверяющая проведенную государственную регистрацию прав, –

это документ, подтверждающий факт проведения такой государственной регистрации и наличие в ЕГРП указанных в ней сведений, в том числе о правообладателе, объекте недвижимости, зарегистрированном в соответствующий день под соответствующим номером праве, правоустанавливающих документах – основаниях для регистрации права, на дату, указанную в ней в качестве даты выдачи.

При этом, согласно законодательству, только запись о государственной регистрации права в ЕГРП является единственным доказательством существования зарегистрированного права.

Указанные меры направлены, прежде всего, на повышение качества и доступности государственных услуг, укрепление гарантий зарегистрированных прав и обеспечения стабильности гражданского оборота недвижимости.

Пресс-служба Управления Росреестра по Тюменской области.



снялись с соревнований. А женщины, наоборот, проявили бойцовский характер.

Из местных любителей больше всех повезло в этот раз Надежде Масловой, которая вслед за лидерами вытаскивала из воды мелких карасиков и щучек. По положению, нынче можно было ловить только на одну удочку и с одним крючком. Борковские дети и юноши до 18 лет нынче рискнули, в отличие от взрослых, поучаствовать в битве профессионалов Тюмени. И начало оказалось для них очень удачным.

В 13.00 на полевом стане Федерации рыболовного спорта области состоялась церемония награждения. Всем призёрам были вручены дипломы и памятные медали.

Ставшая третьей Надежда Маслова, кроме того, получила туристский коврик, второй призёр Екатерина Васильева – набор для пикника, а чемпион – Владимир Сафонов – двухместную палатку и зонтик.

После этого были отмечены призёры и в соревнованиях про-

фессионалов.

Стоит отметить, что в любительском виде рыбной ловли на поплавковую удочку борковским рыбакам пока не удавалось побить. Но нынче 11-летний Александр Ивлев среди юношей до 18 лет на открытом первенстве Тюмени здесь же, на Малой речке, стал чемпионом, хотя выполнить норму спортивного разряда ему не удалось: юный рыбак допустил нарушения в своём секторе, за что судьи назначили ему штрафные очки.

После торжественной линейки все гости были приглашены на традиционную уху из карася и чай из местных трав. Повара Алексей и Екатерина Медведевы с нетерпением ожидали уставших рыбаков, чтобы вкусно их накормить. Здесь же подавали традиционный пирог из рыбы, приготовленный для этого случая сотрудниками местного кафе «У Татьяны». Огромное спасибо от всех рыбаков поварам кафе и добросердечной хозяйке Татьяне Владимировне Моргуновой.

Хочется также поблагодарить администрацию Борковского МО, всех спонсоров: Тюменский завод «Очаковский», магазин товаров для рыбаки «Эбису» г. Тюмень и рыболовный магазин «Замануха 66» г. Екатеринбурга. Руководители этих предприятий даже в кризисный для нашей страны период нашли средства, чтобы провести рыболовное мероприятие для городских и сельских жителей.

Владимир КАЛИНИНСКИЙ.
с.Борки.

На снимках: награждение победителей; уха из карася.
Фото автора.

■ МАЛЫЙ БИЗНЕС

РАБОЧИЕ МЕСТА ОТ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

Предприниматели Тюменского района реализуют инвестиционные проекты в сфере производства продуктов питания, изготовления мебели, развивают придорожный сервис.

Заместитель главы Тюменского района Виталий Беспалов и начальник управления экономики и стратегического развития Сергей Ивченко посетили предприятие, расширяющие производство или осваивающие новый вид деятельности.

Так, в ООО «Колос» из села Ембаево, известном в районе своими булочками и печеньем, решили построить ещё одно здание, в котором производственные площади займут 1500 кв.м. Сейчас всё производство располагается на 500 кв.м. Дополнительные площади позволяют установить современное оборудование – не менее 8 печей, увеличить число работающих на 12 человек и выпускать больше продукции: с 1250 тонн до 2700 тонн в год. Вся она, уверены в «Колосе», найдёт покупателя. По словам директора предприятия Юрия Нечаева, разрешение на новое строительство уже получено. Инвестиции составят 15 млн руб., из них 8 млн – собственные средства, остальные – заем в Фонде «Инвестиционное агентство Тюменской области».

С помощью средств фонда воз-

водят дорожный комплекс «Транзит» на федеральной дороге Тюмень – Тобольск – Ханты-Мансийск ООО «Резон». Инвестиционные вложения в проект составят 50 млн руб. Строительство первой и второй очередей: гостиницы, склада, магазина – обойдется предприятию в 28 млн руб., из них 14,8 млн руб. – собственных средств. Запланировано также построить мини-маркет, вторую гостиницу, автомойку и СТО для грузовых автомобилей.

Предприниматель Явер Багиров также инвестирует в придорожный сервис: построил кафе и гостиницу. В планах – гостевые домики, СТО и шиномонтаж. Предприниматель поделился двумя проблемами: высокая стоимость аренды земли и нехватка собственных средств для продолжения реализации проекта. Специалисты администрации проконсультировали бизнесмена, как получить заем в Фонде «Инвестиционное агентство Тюменской области», и пообещали проработать вопрос о возможности оформления участка в собственность.

Интересный инвестпроект реализует в селе Яр ООО «Омниверс». Предприятие планирует на базе собственного мебельного производства создать участок металлообработки, чтобы каркасы стульев, которые оно производит, делать самостоятельно. Стоимость проекта – 5 млн руб., основные средства предприниматели намерены получить в Фонде инвестиционного агентства. На данный момент заключили договор аренды помещения под цех, закупили часть оборудования, подбирают персонал. Для серийного производства потребуется не менее 15 пар рабочих рук.

По словам Сергея Ивченко, управление экономики и стратегического развития «столичного» оказывает инвесторам всю возможную информационную и консультативную поддержку, так как заинтересовано в диверсификации экономики Тюменского района.

**Управление
информационной политики
администрации района.**

■ ЗАНЯТОСТЬ

ЗАЙМИСЬ ДЕЛОМ!

«Своим делом я займусь, пусть меня научат!» – именно эти слова можно назвать девизом семинара, прошедшего недавно в центре занятости населения Тюмени и Тюменского района.

Здесь состоялась первая встреча в рамках цикла семинаров «Займись делом» для безработных граждан, которые хотят заняться бизнесом.

Семинар посетили 18 человек, желающих стать предпринимателями. Им рассказали о том, что необходимо сделать, чтобы получить финансовую помощь в рамках государственной услуги по содействию самозанятости. Бибигуль Садуб, специалист Центра занятости, пояснила: «Рассчитывать на финансющую помощь могут не все, а только те безработные, которые уже зарегистрировались в качестве индивидуального предпринимателя или оформили юридическое лицо. Также обязательно должен быть составлен бизнес-план. Финансовые средства выделяются только после одобрения бизнес-плана межведомственной комиссией».

Любовь Подмолева всю жизнь проработала продавцом, но, получив инвалидность, решила заняться своим делом: «Хочу открыть пельменную. 117 600 рублей от государства – это небольшая, но нужная сумма, которую я хотела бы потратить на оборудование. Специалисты Центра занятости всегда находятся с нами на связи и подсказывают, как нужно действовать. А подобные мероприятия

помогают разобраться в вопросе выхода на самозанятость».

Открыть свое дело решила и Марина Черкасова: «Окончив институт, я поняла, что не хочу работать в душном офисе, поэтому вместе с мужем хотим открыть клининговую компанию. Так как наш бизнес будет развиваться в районе, то в его эффективности я не сомневаюсь. Мы живём в п.Богандинский, и там нет этого рода услуг, хотя спрос есть. Деньги, которые выделяет государство, нам очень помогут. Такие семинары – это хороший повод еще раз задать вопросы не только специалистам Центра занятости, но и приглашённым представителям Пенсионного фонда, социальной защиты, Фонда социального страхования».

Государство заинтересовано в самозанятости населения не меньше самих безработных, так как борьба с безработицей – одна из приоритетных задач любого региона. Ведь, организовав своё дело, человек трудоустраивается сам и, возможно, создаёт определённое количество рабочих мест, тем самым способствуя занятости.

**Светлана САДЫРИНА,
Центр занятости
населения Тюмени
и Тюменского района.**

■ ЛЕТО. КАНИКУЛЫ

В «СОЛНЫШКЕ» НЕ ЗАСКУЧАЕШЬ!



Родители детей, отдыхающих в летнем оздоровительном лагере «Солнышко» при Московской школе на первой смене, выражают огромную признательность и благодарность коллективу лагеря.

Программа первой смены насыщена и разнообразна. Продуманы мероприятия в лагере и поездки. Дети посетили кукольный театр, «Ангажемент», боулинг в ТРЦ «Колумб», кино по заказу. В ТРЦ «Кристалл» посмотрели премьеру мультифильма в 3D «В поисках Дори». В тесном сотрудничестве лагерь работает с Московским досуговым центром, детской школой искусств, Тюмен-

ской филармонией. Проводились соревнования между отрядами, состоялось «Безопасное колесо» – самое любимое мероприятие детей. К закрытию первой смены каждый отряд подготовил кинофильм о своей жизни в лагере. Дети сдали нормы ГТО. Спортивные мероприятия проходили каждый день.

На первой смене отдохнули 75 детей, из них 48 были обеспе-

чены дневным сном. Особое спасибо повару Вере Дмитриевне Ляминой за вкусные обеды.

Благодарим учителей-воспитателей: начальника лагеря Е.А.Гугчину, зам. начальника лагеря Г.В.Виноградову, спортивного организатора В.В.Листратову, воспитателей первого отряда О.С.Никулину, Е.Ю.Ефанову, воспитателей второго отряда Н.А.Багинскую, Е.Б.Павленко, воспитателей третьего отряда Т.И.Журавлеву, Е.А.Ильину. Спасибо за любовь к детям и профессионализм.

**С благодарностью,
родители отдыхающих детей.
п.Московский.**

■ ЭКОЛОГИЯ

ГРОЗИТ ЛИ ЛЕСАМ НЕПАРНЫЙ ШЕЛКОПРЯД?

В лесах и на дачных участках жители района отмечают появление непарного шелкопряда.

По архивным данным Центра защиты леса Тюменской области, с 1983 года площади очагов этого вредителя в регионе варьировались от 100 гектаров до 300 тысяч, однако значительного ущерба лесам шелкопряд не наносил. Берёзы не погибали, лиственный покров на них всегда восстанавливался.

Прогнозируемой была и ситуация нынешнего года. В августе-сентябре 2015-го проведено лесопатологическое обследование, установлены границы действующих очагов непарного шелкопряда, его численность. По информации департамента лесного комплекса, сейчас активность непарного шелкопряда в южных районах области снижается. То, что вредитель подступает к Тюмени, вызвано влажным климатом (тёплые, снежные зимы, отсутствие поздневесенних заморозков).

Для локализации и ликвидации крупных очагов используются биологические методы борьбы: наземная обработка препаратами, включёнными в «Государственный каталог пестицидов и агрохимикатов, разрешённых к применению на территории Российской Федерации». Так, в 2015 году на землях Лесного фонда в насаждениях Армизонского, Омутинского, Тюменского, Упоровского лесничества была проведена обработка биологическим препаратом на площади более 32 тысяч га. Техническая эффективность этих обработок в среднем составила более 87%.

Между тем специалисты напоминают, что в соответствии

Петр ВАСЕЧКИН.

■ ОФИЦИАЛЬНО

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении аукциона на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, государственная собственность на который не разграничена

1. Организатор аукциона: муниципальное казенное учреждение «Служба заказчика Тюменского района».

Местонахождение: 625049, г. Тюмень, ул. Московский тракт, 106, тел./факс 8 (3452) 55-09-15, Е-mail: zakaztmr@mail.ru.

2. Контактные лица:

Площенко Анна Николаевна, тел./факс 8 (3452) 79-27-41.

E-mail: zakaztmr@mail.ru.

3. Предмет аукциона: право на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, государственная собственность на который не разграничена.

Рекламные конструкции должны соответствовать требованиям законодательства о техническом регулировании, Положения о порядке установки и эксплуатации рекламной конструкции на территории Тюменского муниципального района.

4. Форма торгов – аукцион.

4.1. Порядок подачи заявок на участие в аукционе: заявка на участие в аукционе подается в письменной форме и регистрируется в журнале регистрации заявок в порядке поступления заявок на участие в аукционе. Участник аукциона вправе подать только одну заявку на участие в аукционе в отношении каждого лота.

4.2. Шаг аукциона: в размере 5% начальной (минимальной) платы по договору (цены лота), с окружением шага аукциона до рубля.

4.3. Условия для заключения договора: в соответствии с аукционной документацией.

4.4. Срок заключения договора: Организатор аукциона в течение 10 (десяти) рабочих дней со дня подписания протокола аукциона передает Победителю аукциона протокол аукциона, проект договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции лично либо почтовым отправлением по месту нахождения (месту жительства) Победителя.

Договор на установку и эксплуатацию рекламной конструкции организатором аукциона с победителем аукциона заключается в течение 20 (двадцати) календарных дней со дня подписания протокола аукциона.

4.5. Срок действия договора: 5 лет.

4.6. Форма, сроки и порядок оплаты: Плата по Договору перечисляется ежемесячно в срок до 25 числа текущего месяца со дня принятия Администрацией Тюменского муниципального района решения о выдаче разрешения на установку РК.

4.7. Отказ от проведения аукциона: организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона в любое время, но не позднее чем за 5 (пять) календарных дней до даты окончания срока

подачи заявок.

4.8. Организатор аукциона по собственной инициативе или в соответствии с запросом заинтересованного лица вправе принять решение о внесении изменений в аукционную документацию не позднее, чем за 5 (пять) календарных дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе, при этом срок подачи заявок увеличивается на срок не менее чем на 15 (пятнадцать) календарных дней со дня размещения таких изменений на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района и в печатном издании-газете «Красное знамя».

5. Информация о торгах:**5.1. Срок, место и порядок предоставления аукционной документации:**

Информация о проведении аукциона размещается Организатором торгов в сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района, в печатном издании-газете «Красное знамя» в течение 5 (пяти) рабочих дней со дня ее утверждения.

5.2. Подача заявок на участие в аукционе:

Место подачи заявок на участие в аукционе: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 106, каб. N 205.

Дата начала приема заявок на участие в аукционе: **20 июля 2016 г.**

Режим приема заявок:
понедельник-пятница с 8.00 до 12.00 (время местное).

Дата окончания приема заявок на участие в аукционе: 19 августа 2016 г.

Режим приема заявок:
понедельник-пятница с 8.00 до 12.00 (время местное).

5.3. Рассмотрение заявлений на участие в аукционе:

Место рассмотрения заявлений на участие в аукционе: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 106, каб. 205.

Дата и время рассмотрения заявлений на участие в аукционе: 22 августа 2016 г. в 10.00 (время местное).

5.4. Проведение аукциона:

Место проведения аукциона: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 106, каб. 206.

Дата и время проведения аукциона: **25 августа 2016 г. в 10.00** (местное время).

Информационная карта по лотам и аукционная документация размещена на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района (www.atmr.ru) в разделе «Рекламные конструкции» (МКУ «Служба заказчика Тюменского района»).

■ ПРОКУРОРСКОЕ ДОСЬЕ

КАК НАПИСАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ?

Рассмотрение обращений и приём граждан в органах прокуратуры осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 17.01.1992 г. N 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации», Приказом Генерального прокурора от 30.01.2013 г. N 45 «Об утверждении и введении в действие инструкции о порядке рассмотрения обращений и приёма граждан в органах прокуратуры РФ».

Прокурор рассматривает и проверяет заявления, жалобы и иные сообщения о нарушении прав и свобод человека и гражданина.

Обращения могут быть индивидуальными, то есть поданными самим гражданином, объединенными гражданами или юридическим лицом, которые считают свои права либо права других лиц нарушенными, и коллективными, поданными в письменной или устной форме на личном приёме, по почте, телеграфу, факсимильной связи, информационным системам общего пользования.

Несмотря на то, что форма обращения в прокуратуру свободная, необходимо придерживаться некоторых правил и предоставить определенную информацию.

Так, обращение должно содержать либо наименование органа, в который направляемся обращение, либо фамилию, имя, отчество соответствующего должностного лица, либо его должность, а также фамилию, имя, отчество

(последнее – при наличии) гражданина, направившего обращение, почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ или уведомление о переадресовании обращения, контактный номер телефона, изложение существа вопроса, личную подпись указанного гражданина и дату.

В случае необходимости в подтверждение своих доводов гражданин прилагает к письменному обращению документы и материалы либо их копии.

Обращение, подготовленное в форме электронного документа, обязательно должно содержать фамилию, имя, отчество (последнее – при наличии) гражданина, направившего обращение, адрес электронной почты, если ответ (уведомление) должен быть направлен в форме электронного документа, или почтовый адрес, если ответ (уведомление) должен быть направлен в письменной форме, контактный номер телефона.

В обращении необходимо со-

блюдать этические нормы, то есть должны быть исключены оскорблени, угрозы или грубые требования, а также прямое вмешательство в компетенцию органов прокуратуры.

Кроме того, в обращении желательно сформулировать чёткие требования и пожелания заявителя – чего конкретно хочет заявителя, какие пути решения данной проблемы, желательно описать ожидаемые результаты в ходе рассмотрения данного обращения. Если есть возможность, то указываются нормативные акты и законы, которые наруша-

ются.

Эдуард ГИМАТОВ,

прокурор района.

■ К СВЕДЕНИЮ

ПРИЁМ В ПРОКУРАТУРЕ

22 июля с 10.00 до 12.00 в прокуратуре Тюменского района первый заместитель прокурора Тюменской области Виктор Алексеевич Русских проведёт личный приём граждан в кабинете прокурора района (N 6).

Все поступившие в ходе личного приёма обращения будут проверены, при наличии оснований приняты необходимые меры прокурорского реагирования.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Директор-гл.редактор
Т.НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент информационной политики Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45).
ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81).
Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Тираж 1635 экз.

Индекс подписки 54353.

Цена номера по подписке 8 руб. 44 коп., в розницу - свободная.

12+

Адрес электронной почты: Krasnoeznam@rambler.ru

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов и администрация Муллашинского МО поздравляют юбиляров, родившихся в июле: Мухаметхасима НАЗМУТИНОВА, Фасхичамал Варисовну СИРАЧЕТДИНОВУ – с 85-летием; Алефтину Антоновну ПАНИНУ – с 70-летием; Нину Ивановну ЛАПУШКИНУ – с 65-летием; Расиму Ширястановну СИРАЧЕТДИНОВУ – с 60-летием; Анузу Хучаметовну УРАЗУМБЕТОВУ – с 55 летием, а также всех именинников июля.

Совет ветеранов и администрация Наримановского МО сердечно поздравляют своих юбиляров: Владимира Ивановича ЯРЕМЕНКО – с 75-летием; Аркадия Арсентьевича ЛУКИНА – с 70-летием; Галину Дмитриевну МАЛЬЧИХИНУ, Веру Ивановну КИСЛИНСКУЮ, Александра Петровича МЕШАВКИНА – с 60-летием, а также всех именинников июля.

■ СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

СПАСИБО ЗА ПРАЗДНИК!

Мы, юбиляры первого квартала 2016 года, хотим поблагодарить Успенский совет ветеранов, его председателя Светлану Ивановну Михайлову и всех, кто организовал праздник в нашу честь.

Галина ЗУБАРЕВА, Любовь ВЛАСОВА, Елизавета АРХИПОВА, Галина АГЕЕВА, Валерий БУГАЕВ и другие.
с.Успенка.

■ КРИМИНАЛ

ЗАХОТЕЛОСЬ ДАРМОВЩИНКИ

В одном из магазинов «Магнит Косметик», расположенного в п.Боровский, неизвестный мужчина взял с витрины туалетную воду и, минуя кассу, выбежал на улицу и скрылся в неизвестном направлении. Сумма ущерба составила около 3000 рублей.

Информация незамедлительно была передана экипажу вневедомственной охраны. Стражи порядка составили ориентировку, наметили возможные пути отхода злоумышленника. В результате оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был задержан по горячим следам, им оказался нигде официально

нетрудоустроенный, ранее судимый 26-летний боровчанин. Похищенное изъято.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 1 статьи 161 Уголовного кодекса Российской Федерации (грабёж).

ПОЗАРИЛСЯ НА ЧУЖОЕ

В Межмуниципальный отдел МВД России «Тюменский» обратилась жительница с.Онохино с заявлением о краже имущества общей стоимостью 20000 рублей.

На место незамедлительно была отправлена следственно-оперативная группа, но по горячим следам кражу раскрыть не удалось.

Работа над раскрытием этого преступления не прекращалась, и на днях стражи правопорядка установили и задержали подозреваемого. Им оказался нигде официально нетрудоустроенный, ранее судимый местный житель, 1998 г.р. Как выяснилось, мужчина ночью проник в дачный

домик, пока потерпевшей не было дома, и похитил бензиновый триммер и ЖК телевизор.

В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 3 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (кража, совершенная с проникновением в жилище).

Пресс-служба МО МВД РФ «Тюменский».

■ ОБЪЯВЛЕНИЕ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Кротовой Зоей Петровной (номер квалификационного аттестата 72-15-802. Почтовый адрес: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Ю.-Р.Г. Эрвье, д. 24, корп. 1, кв. 105, тел. 8-909-191-4999, адрес электронной почты zemkad@ro.ru) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:17:2316001:151, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, СО «Горошинка», выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земель общего пользования СО «Горошинка». Заявщиком кадастровых работ является СО «Горошинка» в лице председателя Ладыгиной Веры Васильевны.

СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Республики, 157/1, офис 403 19.08.2016 г. в 12.00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Республики, 157/1, офис 403. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащиеся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 19.07.2016 г. по 19.08.2016 г. по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Республики, 157/1, офис 403.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, расположены в кадастровом квартале 72:17:2316004.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых ком